

ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 21, No. 2 (February 1970)

Page P55: The word "fluxonial" should read "fluxional" throughout the paper.

Page P65: line 2 of text should read:

Ge, or Sn previously left unanswered the question of whether a carbanion is formed as an

Line 4 should read:

cleavage of $\text{XC}_6\text{H}_4\text{CH}_2\text{-SiMe}_3$, $\text{XC}_6\text{H}_4\text{CH}_2\text{-SnMe}_3$, and $\text{XC}_6\text{H}_4\text{-SnMe}_3$ bonds in methanol.

Page P66: Title of Table 1 should read:

Product isotope ratios in the cleavage of $\text{XC}_6\text{H}_4\text{CH}_2\text{MMe}_3$ and $\text{XC}_6\text{H}_4\text{SnMe}_3$ compounds by 1M NaOH in MeOH-MeOD at 50°